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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  ؟باشد نميسازي  وجود رايگان يك از موارد زير جزو دلايل ادامه حيات شركتها با كدام. 1

  .گذاري بيشتر در آينده نگاه كرد بايد به ايده رايگان سازي با هدف قيمت .الف  

  .گردد شدن خدمات ديگر مي رانمجاني بودن يك محصول باعث گ: ب  

  .شود كند و موجب جلب بازار مي سازي توجه انسانها را به خود جلب مي رايگان. ج  

  .كنند ها را تمرين  مي با اين كار شركتها رايگان شدن نهايي خدمات وكالا. د  

  :باشد  اي مي يك از اصول اقتصاد شبكه عبارت زير معرف كدام. 2

اي ،تمركز اوليه شركت از بيشينه كردن ارزش شركت ، به بيشينه كردن ارزش شبكه انتقال يافته  هدر نظام اقتصادي شبك" 

  ".است

  تغذيه ابتدا از وب. ب    واگذاري در اوج . الف  

  از مكان به سوي فضا. د    فناوري ارتباطات. ج  

  باشد؟ اي مي يك از خصوصيات نظام اقتصاد شبكه اين جمله بيانگر كدام. 3

  ".اي محلي ، در نظام اقتصادي جديد قطعي است وار توقف در قلهخبر ناگ"

  فراواني نه كميابي. ب    بازده صعودي. الف  

  فرصتها قبل از كارايي. د    واگذاري در اوج. ج  

  يك از اصول اين نظام است؟ اي ،بيانگر كدام رفتارهاي زير در نظام اقتصادي شبكه. 4

  "گري دوباره  واسطه"، "اقتدار هم رده وبرابر "، "دن بدون نظماي ش خوشه"،  "نوع ديگري از بزرگي  " 

  فناوري ارتباطات. ب      واگذاري در اوج .الف   

  از مكان به سوي فضا. د  درپي هماهنگي خير، سيلان پي. ج   

  يك از سازمانهاي زير است؟ اينترنت بر عهده كدام        هاي        وظيفه نظارت برتوزيع اسامي وآدرس. 5

   IAB.د  IRTF . ج   INTERNIC.ب  ISOC. الف   

  با كدام سازمان است؟ IP هاي اينترنت از جمله  هاي فناوري مسئوليت تدوين استاندارد. 6

 IEEE.د    IETF.ج  JTC. ب  IRTF. الف  

  شود؟ بندي استفاده مي براي حل اختلاف از نوبت) توپولوژي(در كدام نوع همبندي . 7

  حلقوي. د    گذرگاه . ج  بيسيم. ب  اي  ستاره. الف  

  اي در شبكه چيست؟ علت استفاده از طراحي لايه. 8

  هاي شبكه استفاده بيشتر از توانايي. ب  نويسي كم كردن عمليات لازم براي برنامه. الف  

  هاي طراحي شبكه كاهش پيچيدگي. د  سازي هر لايه  كاهش جزئيات پياده. ج  
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 5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  باشد؟ مي) ازمنبع به مقصد(كدام لايه انتها به انتهاي واقعي. 9

  فيزيكي. د    پيوند داده . ج  انتقال. ب  شبكه. الف  

با فرض اينكه  بيت بر ثانيه 10000طبق تحليل فوريه، در نرخ ارسال  هرتز باشد، 5000اگر پهناي باند يك خط انتقال . 10

  كنند؟ چند هارمونيك از كانال عبور ميمرتباً يك كاراكتر خاص ارسال شود، 

  يك هارمونيك . ب    صفر هارمونيك. الف  

  چهار هارمونيك. د    دو هارمونيك. ج  

نرخ ارسال  دسي بل، طبق قانون شانون ، مقدار حداكثر 20هرتز ونسبت سيگنال به نويز  4500براي كانالي با پهناي باند . 11

  ).فرض كنيد تعداد سطوح سيگنال چهار باشد(شود؟  تقريبا چند بيت بر ثانيه مي

  18000. د 22500. ج 31500. ب 45000. الف  

  ؟نيستكدام گزينه در مورد امواج راديويي صحيح .12

  .كنند هاي پايين امواج به خوبي از موانع عبور مي در فركانس. الف  

  .كنند هاي پايين امواج به خط مستقيم حركت مي در فركانس. ب  

  .كند در فركانس هاي بالا امواج را باران جذب مي. ج  

  .كنند امواج از انحناي زمين تبعيت مي VLFدرباند فركانس  .د  

  ؟نيستصحيح  VHFكدام گزينه در مورد امواج راديويي در باند . 13

  .گردند كيلومتري به سمت زمين بر مي 500در ارتفاع كمتر از . الف  

  .ممكن است چندين بار برگردند. ب  

  .شوند هاي كوتاه استفاده مي توسط راديو آماتورها براي مسافت. ج  

  .كنند بين زمين ويونسفر حركت مي. د  

  )با فرض وجود دو بيت توازن(باود، چند بيت داده در هر ثانيه ارسال ميگردد؟ 2400، در  QAM256در روش .14

  24000.  د 9600.   ج  19200.  ب    14400  . الف  

  ؟نيستكدام گزينه در مورد روش مدولاسيون كد پالس اضافي صحيح . 15

  .نياز باشد نمونه بردارير سيگنال پرش كند ممكن است به چندين دوره تناوب در اين روش اگ. الف

  .در اين روش استفاده از پنج بيت براي انتقال صدا كافي است. ب  

  .گيرد در خروجي قرار مي نيز اختلاف بين مقدار فعلي وقبلي. ج  

  .اختلاف دارد با مقدار قبلي خود  1- يا 1+برداري شده به اندازه  هر مقدار نمونه. د  
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 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  هاي همراه ،هنگام انتقال كاربراز يك سلول به سلول ديگر صحيح است؟ در تلفن "پاسكاري  "كدام گزينه در مورد روش . 16

  .شود در روش پاسكاري سخت، ارتباط كاربر به هيچ وجه قطع نمي. الف  

  .بگيرد ، ارتباط قطع خواهد شدهمراه را تحويل در روش پاسكاري نرم، اگرايستگاه جديد نتواند تلفن . ب  

  .هاي نسل اول و دوم است روش پاسكاري نرم، مخصوص تلفن. ج  

  .در روش پاسكاري سخت ، اتصال با ايستگاه جديد قبل از قطع اتصال با ايستگاه  قديم ميسر نيست. د  

  بندي با روش درج بايت چيست؟ مشكل اصلي روش قاب. 17

  گرا واعداد مميز شناور دودويي مثل برنامه هاي شئهاي  مشكل بودن ارسال داده. الف  

  ها امكان وقوع بايت گريز در بين داده. ب  

  هاي غيرهشت بيتي عدم امكان استفاده از كاراكتر. ج

  مشكل بودن همزمان سازي مجدد در صورت بروز خطا  . د  

  استفاده كرد؟) خطا K مثلا (هاي انبوه  توان از كد همينگ براي تصحيح خطا چگونه مي. 18

  CRCبا تركيب آن با بيت توازن وروش . الف  

  .سطر كه هر سطر آن يك كلمه است Kبا ارسال به صورت ماتريسي با . ب  

      برابر كردن بيت هاي كنترلي در هر كلمه Kبا . ج  

  بيتي به ازاي هر بيت Kبا استفاده از كدهاي . د  

 ؟اين توصيف متعلق به كدام قرارداد است. 19

كند،بلكه به طور تصادفي منتظر  اگر كانال اشغال بود دائما وضعيت آن را چك نمي. قبل از ارسال، وضعيت كانال چك ميشود"

  ".كند الگوريتم را تكرار مي ماند و مي

  ناپايدار CSMA. ب    پايدار CSMA. الف  

   CSMA/CD. د  Pپايداربا احتمال  CSMA. ج  

  شود؟ استفاده مي MACهاي  هاي محلي و زير لايه در شبكهكدام قرارداد به طور گسترده . 20

 پايدار CSMA. ب هاي بدون برخورد قرارداد. الف  

  CSMA/CD. د Pپايداربا احتمال  CSMA. ج  

  گيرد؟ در قرارداد شمارش معكوس دودويي، روي بيت هاي آدرس در ايستگاههاي مختلف كدام عمل صورت مي. 21

  عمل تفريق. د   XORعمل. ج  هعمل مقايس. ب   ORعمل . الف  

  چيست؟  MACAنسبت به  MACAWقرارداد  تفاوت. 22

    امكان تشخيص برخورد در حامل . الف  

  اجراي الگوريتم عقب گرد تواني در هر ايستگاه. ب  

  ها اجراي الگوريتم عقب گرد تواني در هر رشته از داده. ج  

 RTSو  CTSامكان استفاده از قاب . د  
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 5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  نچستر تفاضلي نسبت به روش منچستر معمولي چيست؟مزيت روش م. 23

  ايمني بيشتر در برابر نويز. ب  تر  استفاده از ابزارهاي ساده. الف  

  مصرف انرژي كمتر. د    نياز به پهناي باند كمتر. ج  

  درقالب اصلي فريم اترنت صحيح است؟ PADكدام گزينه در مورد فيلد . 24

  .بايت است )به اندازه طول فريم( 64طول آن حداكثر . ب  .گردد ده ميبراي كمك به تشخيص خطا استفا. الف  

  . رود بايت باشد، بكار مي 46اي فريم كمتر از  اگر بخش داده.د .بايت است 18طول آن حد اقل . ج  

  باشد؟    نميكدام گزينه ازكاربردهاي الگوريتم سيل آسا . 25

  بانك اطلاعاتي توزيع شده. ب  كاربردهاي نظامي. الف  

  .در مواردي كه نياز به كارايي بالاي شبكه باشد. د معياري براي مقايسه الگوريتمهاي ديگر. ج  

اگرهنوز ورودي چهارم جدول ارسال نشده . باشد مي زيربه صورت  Bوضعيت جدول حالت پيوند مربوط به مسيرياب . 26

  چه صورتي در خواهد آمد؟ دريافت شود،رديف چهارم جدول به Aازطريق  Cباشد ،بسته ديگري با مبدا 

  

  

  

  

  

  
 

 110001. د  011100. ج  100011. ب  011011. الف  

  ت پيوند است؟كداميك از اشكالات مسيريابي حال. 27

  در نظرنگرفتن پهناي باند. ب  شمارش تا بينهايت. الف  

  مصرف زياد حافظه. د  افزايش طول بعضي از مسيرها. ج  

   50شوند، كه در فواصل هر ثانيه با توده  دريافت مي 2MBهاي  ها به صورت بسته در يك سطل سوراخدار ساده، داده. 28

باشد، چقدر طول    P=2.5 MB/Sباشد وسرعت خروجي آن  C=4MBدار سوراخ اگر ظرفيت سطل.رسند اي مي ميلي ثانيه

  دار خارج شود؟ كشد كه هربسته از سطل سوراخ مي

  400msec. د  800msec. ج  1250msec. ب  500msec. الف  

  ؟ تعلق دارد شبكهبه كدام زير 255.255.248.0با نقاب زير شبكه  10.20.20.20بصورت  IPآدرس . 29

 10.20.20.0. ب  10.20.16.0. لفا  

  0 .4 .20 .10. د  10.20.8.0. ج  

  

  

  ACK Flags  SEND Flags       

DATA  F  C  A  F  C  A  Age  SEQ  SOURCE  
  0  0  1  1  1  0  60  21  A  

  1  0  0  0  1  1  60  21  F  

  1  0  1  0  1  0  59  21  E  

  0  1  0  1  0  1  60  20  C  
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 5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  .....بيانگر آن است كه IPدر سرآيند پروتكل  DFبيت . 30

  .بندي شده است داده نگاشت قطعه.ب  .بندي شود داده نگاشت نبايد قطعه .الف  

  .آمدقطعات بعدي بعد از اين قطعه خواهند .د  .اين قطعه آخرين قطعه از داده نگاشت است.ج  

  

  سوالات تشريحي

  .قسمت تشريحي شش نمره دارد*

  .هر سوال يك و نيم نمره دارد.از شش سوا ل زير تنها به چهار سوال پاسخ دهيد**

 .از جواب دادن به بيش از چهار سوال خودداري كنيد در غير اين صورت چهار سوال اول تصحيح خواهد شد***

 

دون و ب ادهند كه عبارتند از خدمات اتصالگر هاي بالاتر خود ارائه مي به لايهاي عموماً دو نوع خدمات  هاي رايانه شبكه .1

 هر يك را توضيح دهيد و براي هر كدام يك پروتكل را نام ببريد؟ .اتصال

 . با ترسيم شكل مدولاسيون  فاز و دامنه و فركانس را توضيح دهيد .2

 توضيح دهيد؟ دو روش را به اختصار بندي را نام ببريد و    سه روش مختلف قاب .3

 .را نام ببريدWLAN شش مورد از عوامل موثر درانتخاب وپياده سازي سيستم  .4

 .شرح دهيدبا يك مثال ساده را  (DV)ريتم مسيريابي بردار فاصلهروش محاسبه جدول مسيريابي در الگو .5

 شناسد؟ را به رسميت مي كلاسهاي مسيريابكدام  و كند چگونه عمل مي OSPFالگوريتم مسيريابي  .6
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